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Berechnung von Versickerschlitzen mit und ohne Rohr
- Maximale Wasserstandshéhe -

1. Bauvorhabensbezeichnung

Nordmainische S Bahn km 17,122 bis km 17,225, bezogen auf Strecke 3660,
Mittelentwasserung, Strecke 3660/3685, keine bodenverbessernden Malnahmen, k
k-Wert bekannt
2, Grundlage der Berechnung
Berechnung:
- reduzierte Einzugsflache nach DS 836 (EzVE 8) und DR-A 2014
- maximale Wasserstandshohe in Anlehnung an ATV, A 138
3. Ausgangswerte
Planumsbreite KG 1 -m
AbfluRbeiwert KG 1 - -
Planumsbreite KG 2 10,05 m
Abflufibeiwert KG 2 0,20 -
Boschungsbreite 0,00 m
AbfluRbeiwert Béschung 0,30 -
Versickerschlitzbreite 0,60 m
Rohraulendurchme 200 mm
Rohrinnendurchmeger 178 mm
Rohrhohe tber Uj@tilter 0,05 m
0,3/0,39 -
2,67 mim
112,00 Vl/(s*ha)
0,10 1l/a
0,00001 mlis
4. Ergebnis er Berechnung
imale Wasserstandshohe : 0,29 m
Dauer der Versickerung Ts. 05:57,7 h
er des Bemessungsregens T : 52,4 min
versickernde Wassermenge Qg : 0,080 m3m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit Rohr

- Maximale Wasserstandshdhe -

hhhhkhkkhkhkhdhkhhhkhbhhdhhdbdrhrhbdrhhohhhhbhrbhkdkhhdkhhbdbdhdhrrbdrdhdhddhddhhi * %k K

1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 17,260 - km 17,470, Streck 660
Versickerschlitz, Mittelentwdsserung

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
nach ATV A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1 ) 5.30m
BAbflussbeiwert (Planum KG 1) 0.20
Planumsbreite (Planum KG 2) 5.30 m
Bbflussbeiwert (Planum KG 2 0.20
Versickerschlitzbreite 0.80m
Vollsickerrohr DN 180 (D47/Di) 200/180
Rohrhthe iber UK Filter 0.05 m
Porenvolumen (ohne/mitgRohr) 0.30/0.380
Reduzierte Fliche : 2.92 m2/m
Regenspende rlb : 112.0 1/ (s*ha)
Regenhdufigkeit n : 0.1 /a
Durchlédssigkeitsifiwert k 0.00001 m/s
4. Ergebnissgffder Berechnung
emessungsregens T : 49.4 min
Versickerung Ts : 5 h und 21.0 min
ckernde Wassermenge Qg 0.089 m3/m [0.030 1/(s*m)]

le Wasserstandshodhe hw : 0.25 m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit oder ohne Rohr

- Maximale Wasserstandshodhe -

khkhkhkhkhkhkhkdhhhhrrrhkrhkkhkhhddhkhhhhkhhhhhdhhkhhhhhhhddddhhhbhbhbrbhbhbhkhhhhrkhkhd

1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn, km 17,500 - km 17,570, Strecke 366

Sickerschlitz, Mittelentwdsserung

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
Nach ATV, A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1) 5 m
Abflussbeiwert (Planum KG 1) 20
Planumsbreite (Planum KG 2) .30 m
Abflussbeiwert (Planum KG 2) 0.20
Boschungsbreite -
Abflussbeiwert (Bdschung) -
Versickerschlitzbreite 0.80 m
Vollsickerrohr DN 180 (Da/ 200/180

Rohrhoéhe lber UK Filter 0.05 m
Porenvolumen (ohne/mit Roj#f) 0.30/0.38l
Reduzierte Fliche 2.92 m2/m
Regenspende rl5 112.0 1/(s*ha)
Regenhidufigkeit n 0.1 /a
Durchlassigkeitsbei t k 0.00001 m/s

4. Ergebnisse d Berechnung

Dauver des Bgffessungsregens T 49.4 min
Dauer der rsickerung Ts 5 h und 21.0 min

Zu versi
Maximal

rnde Wassermenge Qg
asserstandshdéhe hw

o

.089 m3/m [0.030 1/(s*m)]
0.25 m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit Rohr

- Maximale Wasserstandshdhe -

dkkhkkhkkhdhdhkhkkhkhrhkrhkhkhhkhhkhhhhkhrhhkhkhhhhkhhkbkhkrkrkrdrhrtdhhrdk * Kok ok ok ok ok

1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 17,770 - km 17,913, Stre 3660
Versickerschlitz Mittelentwdsserung

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung

nach ATV A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1) 4.80 m
Abflussbeiwert (Planum KG 1) 0.40
Planumsbreite (Planum KG 2) 6.50 m
Abflussbeiwert (Planum KG 0.20
Versickerschlitzbreite 1.20m
Vollsickerrohr DN 220 a/Di) 250/220

Rohrhdéhe iber UK Filt 0.05 m
Porenvolumen (ohne/mgf Rohr) 0.30/0.37
Reduzierte Flache 4.42 m2/m
Regenspende rl5 112.0 1/ (s*ha)
Regenhdufigkeit 0.1 /a
Durchléassigkei eiwert k 0.000005 m/s

4 e der Berechnung

Dauer s Bemessungsregens T : 1 h und 15.3 min
Dauergdller Versickerung Ts : 11 h und 44.8 min
Zu yffrsickernde Wassermenge Qg : 0.142 m3/m [0.031 1/(s*m)]

ale Wasserstandshohe hw : 0.29 m
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km 17,770 - km 17,987

Berechnung von Versickerschlitzen mit und ohne Rohr
- Maximale Wasserstandshéhe -

1. Bauvorhabensbezeichnung

Nordmainische S-Bahn,

Bahnhof Hanau West, km 17,770 - km 17,987 , bezogen auf Strecke 3660
Sickerschlitz bahnrechts der Strecke 3685

N

. Grundlage der Berechnung

Berechnung:
- reduzierte Einzugsfldche nach DS 836 (EzVE 8) und DR-A 2014
- maximale Wasserstandshdhe in Anlehnung an ATV, A 138

Verfahren und Rechenprogramm von DE-Consult, RB-Ost, @#fro Berlin

w

. Ausgangswerte

Planumsbreite KG 1

-m
Abflubeiwert KG 1 0,20 -
Planumsbreite KG 2 4,50 m
Abflubeiwert KG 2 0,20
Bdschungsbreite -m
AbfluRbeiwert Boschung 0,20 -
Versickerschlitzbreite 0,60 m
Rohraulendurchmesser mm
Rohrinnendurchmesse, ohne mm
Rohrhéhe tiber UK Fij m
Porenvolum 03/03 -
1,50 m*m
112,00 li(s*ha)
0,10 1la
0,00005 mls
4. Ergebnisse der
M 0,171 m
Dauer der Versickerung Ts. 00:32,8 h
Dgffer des Bemessungsregens T : 13,3 min

ersickernde Wassermenge Qg : 0,032 m¥m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit oder ohne Rohr

- Maximale Wasserstandshohe -
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1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 18,043 - km 18,520, Mitte links
Strecke 3660

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
nach ATV, A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1) : 4.80 m
Abflussbeiwert (Planum KG 1) : 0.40
Planumsbreite (Planum KG 2) : -
Abflussbeiwert (Planum KG 2)
Bo6schungsbreite
Abflussbeiwert (Boschung)
Versickerschlitzbreite
Vollsickerrohr

Rohrhohe iber UK Filter

Porenvolumen (ohne/mit Rohr) 0.30/ - 10

Reduzierte Flache 2.52 m2/m

Regenspende rl5 112.0 1/ (s*ha)
Regenhdufigkeit n 0.1 /a
Durchldssigkeitsbeiwert k 0.00005 m/s

4. Ergebnisse der Ber

Dauer des Bemessu : 18.6 min

Dauer der Versi : 57.0 min

Zu versickernd assermenge Qg : 0.061 m3/m [0.055 1/(s*m)]

standshbhe hw : 0.23 m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit oder ohne Rohr

- Maximale Wasserstandshohe -
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1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 18,043 - km 18,520,
Sickerschlitz, Mitte rechts
(Kilometerangabe Strecke 3660)

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
Nach ATV, A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1) 5.50 m
Abflussbeiwert (Planum KG 1) 0.40
Planumsbreite (Planum KG 2) -
Abflussbeiwert (Planum KG 2 -
Béschungsbreite -
Abflussbeiwert (Boschung -
Versickerschlitzbreite 0.60 m
Vollsickerrohr ohne

Rohrhoéhe liber UK Fil : -

Porenvolumen (ohne/gft Rohr) : 0.30/ - 10
Reduzierte Flé&che : 2.80 m2/m
Regenspende rl5 112.0 1/ (s*ha)
Regenhdufigkei : 0.1 /a
Durchlassigkejffsbeiwert k : 0.00005 m/s

4 se der Berechnung

Dauer #ffes Bemessungsregens T : 19.7 min
Dauegfder Versickerung Ts : 1 hund 3.0 min
Zu rsickernde Wassermenge Qg 0.069 m3/m [0.058 1/ (s*m)]

imale Wasserstandshdhe hw : 0.26 m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit oder ohne Rohr

- Maximale Wasserstandshdhe -
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1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 18,730 - km 18,800
Sickerschlitz, Mitte rechts, Strecke 3660

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
Nach ATV, A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1) : -
Abflussbeiwert (Planum KG 1) : -
Planumsbreite (Planum KG 2) : 5.
Abflussbeiwert (Planum KG 2)
Boschungsbreite
Abflussbeiwert (Bdschung)
Versickerschlitzbreite
Vollsickerrohr

Rohrhoéhe iber UK Filter

Porenvolumen (ohne/mit Rohr) 0.30/ - [

Reduzierte Fléache 1.66 m2/m

Regenspende rl5 112.0 1/({s*ha)
Regenhdufigkeit n 0.1 /a
Durchlédssigkeitsbeiwert k 0.00005 m/s

4. Ergebnisse der Ber

Dauer des Bemessu : 14.3 min

Dauer der Versi : 36.9 min

Zu versickernd assermenge Qg : 0.037 m3/m [0.043 1/(s*m)]

Maximale Wassgffstandshdhe hw : 0.12 m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit oder ohne Rohr

- Maximale Wasserstandshohe -
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1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 18,730 - km 18,800
Sickerschlitz, Mitte links
(Kilometerangabe Strecke 3660)

]
2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
nach ATV, A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1) : -
Abflussbeiwert (Planum KG 1)

Planumsbreite (Planum KG 2) 6.70 m
Abflussbeiwert (Planum KG 2) 0.20
B&schungsbreite -
Abflussbeiwert (B&schung) -
Versickerschlitzbreite 0.60 m
Vollsickerrohr ohne
Rohrhoéhe lber UK Filt : -
Porenvolumen (ohne/midf Rohr) : 0.30/ - 10
Reduzierte Flache : 1.94 m2/m
Regenspende rl5 112.0 1/(s*ha)
Regenh&dufigkeit : 0.1 /a
Durchléssigkeitgpeiwert k : 0.00005 m/s

4 der Berechnung

Dauer Bemessungsregens T : 15.8 min
Dauer gffer Versickerung Ts : 43.7 min

Zu vg¥fsickernde Wassermenge Qg : 0.045 m3/m [0.047 1/(s*m)]

ale Wasserstandshdhe hw : 0.16 m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit oder ohne Rohr

- Maximale Wasserstandshthe -
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1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 18,800 - km 18,940
Sickerschlitz, Mittelentwdsserung
(Kilometerangabe Strecke 3660)

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
nach ATV, A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1)
Abflussbeiwert (Planum KG 1)

Planumsbreite (Planum KG 2) 10.80 m
Abflussbeiwert (Planum KG 2 0.20
Boschungsbreite -
Abflussbeiwert (B&schung -
Versickerschlitzbreite 0.80 m
Vollsickerrohr ohne
Rohrhohe tiber UK Fil : -
Porenvolumen (ohne/gft Rohr) : 0.30/ - 1
Reduzierte Fl&che : 2.96 m2/m
Regenspende rl5 112.0 1/ (s*ha)
Regenhaufigkei : 0.1 /a
Durchlédssigkeidfsbeiwert k : 0.00005 m/s

4 se der Berechnung

Dauer #fes Bemessungsregens T : 17.7 min
Dauegfder Versickerung Ts : 52.4 min

Zu rsickernde Wassermenge Qg : 0.071 m3/m [0.067 1/ (s*m)]

imale Wasserstandshdéhe hw : 0.19 m



w0.1-223 | Anlage entféllt ersatzlos |

Berechnung von Versickerschlitzen mit oder ohne Rohr

- Maximale Wasserstandshdéhe -
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1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 18,912 - km 18, 940
Sickerschlitz, Mittelentwdsserung
(Kilometerangabe Strecke 3660)

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
nach ATV, A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1) : -
Abflussbeiwert (Planum KG 1) : -

Planumsbreite (Planum KG 2) : 6.50 m
Abflussbeiwert (Planum KG 2) : 0.20
Boschungsbreite : -
Abflussbeiwert (Boschung) -
Versickerschlitzbreite 0.60 m
Vollsickerrohr : ohne
Rohrhohe lber UK Filter : -
Porenvolumen (ohne/mit Roh : 0.30/ - 1
Reduzierte Flache : 1.90 m2/m
Regenspende rl5 : 112.0 1/(s*ha)
Regenhdufigkeit n : 0.1 /a
Durchlassigkeitsbeiwe k : 0.00005 m/s

4. Ergebnisse dergdBerechnung

Dauer des Be sungsregens T : 15.6 min
Dauer der Vg§fsickerung Ts : 42.8 min
Zu versic nde Wassermenge Qg : 0.043 m3/m [0.046 1/(s*m))

Maximale sserstandshohe hw : 0.15 m
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Berechnung von Versickergradben

- Maximale Wasserstandshdhe -
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1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 18,940 - km 18,990
Bahngraben Mittelentwdsserung
(Kilometerangabe Strecke 3660)

2. Grundlagen der Berechnung

Berechnung
nach ATV A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite
Abflussbeiwert (Planum)

Grabenb6schungsbreite 0.90 m
Grabenbdschungsneigung :1.5
Einschnittsbdschungsbreite 3.50 m
Einschnittsbdschungsneigung 1:1.5
Abflussbeiwert (B&schungen) 0.30
Grabensohlenbreite 0.40 m
Reduzierte Flache 3.18 m2/m
Regenspende rl5 112.0 1/ (s*ha)
Regenhdufigkeit n 0.1 /a
Durchlédssigkeitsbeiwert k 0.00005 m/s

4. Ergebnisse der Ber

Dauer des Bemessu : 27.9 min

Dauer der Versic 1 h und 54.7 min
Versickerfléch : 0.50 m2/m

Zu versickern Wassermenge Qg : 0.087 m3/m [0.052 1/(s*m))
Erforderlic Speichervolumen Vs : 0.065 m3/m

Maximale W erstandshoéhe hw : 0.11 m
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Berechnung von Versickerschlitzen mit oder ohne Rohr

- Maximale Wasserstandshothe -

IR E SRR SR EEEREESEEEEESEREREEEEEEEERERERESEEEEEEEEEREEEEEEEEESEESS

1. Bauvorhabenbezeichnung

Nordmainische S-Bahn km 23,347 - km 23,414
Sickerschlitz, W 53 Bf Hanau, Mittelentwasserung, Strec 3600

2. Grundlagen der Berechnung

nach ATV, A 138

3. Ausgangswerte der Berechnung

Planumsbreite (Planum KG 1) : -
Abflussbeiwert (Planum KG 1)

Planumsbreite (Planum KG 2) : 6.00 m
Abflussbeiwert (Planum KG 2) : 0.20
Boschungsbreite : -
Abflussbeiwert (Boschung) -
Versickerschlitzbreite 0.60 m
Vollsickerrohr : ohne
Rohrhoéhe idber UK Filter : -
Porenvolumen (ohne/mit Roh : 0.30/ - 10
Reduzierte Fliche : 1.80 m2/m
Regenspende rl5 : 112.0 1/ (s*ha)
Regenhaufigkeit n : 0.1 /a
Durchlédssigkeitsbeiwe k : 0.00005 m/s

4. Ergebnisse dergferechnung

Dauer des Be sungsregens T : 15.1 min
Dauer der V ickerung Ts : 40.3 min
Zu versickgnde Wassermenge Qg : 0.041 m3/m [0.045 1/(s*m)]

Maximale sserstandshéhe hw : 0.14 m




